



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

П Р И К А З

«24» мая 2017 г.

№ 1660-09/17

Об итогах проведения республиканского спортивно-патриотического фестиваля «Пламя Победы» среди кадетских, казачьих классов и отрядов «Юнармия»

В рамках реализации государственной программы Республики Дагестан «Комплексная программа противодействия идеологии терроризма в Республике Дагестан на 2017 год», на основании Календарного плана массовых мероприятий Минобрнауки РД на 2017 год, а также в целях улучшения работы по военно-патриотическому и нравственному воспитанию учащихся, профессиональной ориентации подростков на выбор военной специальности, формирования качеств, необходимых при действиях в чрезвычайных и экстремальных условиях, пропаганды и популяризации среди детей и молодежи здорового образа жизни, развития инициативы и самостоятельности на основе игровой деятельности, проверки уровня знаний, навыков и умений по ОБЖ, НВП и общей физической подготовке с 12 по 14 мая 2017 года на базе ГБУ РД ТЦ «Чайка» в поселке Дубки Казбековского района прошел спортивно-патриотический фестиваль «Пламя Победы» среди кадетских, казачьих классов и отрядов «Юнармия» (далее - Фестиваль).

В Фестивале приняли участие 9 команд, в том числе кадетские классы из Махачкалы, Дербента, Каспийска, казачий класс гимназии №6 г.Кизляра и отряды «Юнармии» Хебдинской СОШ Шамильского, Комсомольской СОШ Кизилюртовского, Мамедкалинской СОШ Дербентского районов, Кирпичкутанской СОШ ЦОДОУ ЗОЖ и СОШ №9 г.Кизилюрта.

Программой Фестиваля были предусмотрены соревнования и конкурсы: строевых программ; стенгазет «Страницы нашей истории»; «Время уходит память остается»; «Мы – будущее России», военизированная эстафета и разборка – сборка автомата Калашникова.

Компетентное жюри, в состав которого входили ветераны Российской армии, прошедшие «горячие точки»: Магомедалиев Ш.М. – бывший командир спецназа «Торнадо», кавалер 2 орденов Мужества, полковник в отставке; Гаджиев Д.Х. – участник Афганской войны, награжденный многими орденами и медалями, Халирбагимов Д.Р. – замдиректора по военной подготовке

Дагестанского кадетского корпуса, полковник, а также работники РЦДЮТК, местные краеведы - отметили, что воспитание у молодого поколения патриотизма, высоких нравственных качеств является важнейшей государственной задачей. Привитие этих качеств начинается в семье, продолжается на школьной скамье и далее на протяжении всей жизни. В нашей республике за последние годы работа по патриотическому воспитанию, воспитанию любви к родному краю, верности лучшим традициям старших поколений заметно активизировалась, о чем свидетельствует Фестиваль.

Особенно зрелищно прошел конкурс строевых программ, где участники в парадной форме одежды, с символикой показали смотр строя – дружно отвечали на приветствие, поздравление, совершали повороты в движении, выполняли приветствие в строю, проходили с песней в составе отделения, что вызвало восторг и восхищение зрителей – местного населения поселка.

Здесь равных не было ребятам – кадетам из г.Дербента, также хорошо справились с заданием кадеты из Каспийска и Махачкалы.

Не менее значимо и красочно прошли конкурсы «Мы будущее России» и «Время уходит – память остается», где себя лучшим образом проявили кадеты из Дербента, Каспийска и Махачкалы, а также юнармейцы из ЦОДОУ ЗОЖ, Мамедкалы.

В военизированной эстафете, разборке и сборке автомата Калашникова равных не было кадетам из Каспийска.

В конкурсе стенгазет победителями стали кадеты из г.Дербента, юнармейцы Дылымского лицея и Кирпичкутанской СОШ ЦОДОУ ЗОЖ.

Большую помощь в организации и проведении Фестиваля оказал директор ГБУ РД ТЦ «Чайка» Гаджиев Дада Хакимович, а также директор общеобразовательной школы поселка Дубки Абдулбасыров Гусейн Абдулбасырович.

В связи с вышеизложенным и в целях улучшения военно-патриотического воспитания учащейся молодежи

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Одобрить работу учащихся кадетских, казачьих классов, отрядов «Юнармия» и их руководителей – участников финала Фестиваля.

2. Утвердить решение жюри Фестиваля о присуждении I, II, III мест с вручением дипломов соответствующих степеней, кубков и медалей в общекомандном зачете, а также дипломов и кубков по отдельным видам соревнований и конкурсов (прилагается).

3. ГБУ ДО «РЦДЮТК» (Хайбулаев А.А.) оказать практическую и методическую помощь в создании отрядов «Юнармия» в образовательных учреждениях республики.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра Магомедова Н.Г.

Министр



Ш. Шахов